



КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1918 ГОДУ

СУББОТА, 7 НОЯБРЯ 2009 ГОДА

№90 (12109)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 6 руб.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники милиции! Дорогие ветераны органов внутренних дел!

От имени администрации области, областного Собрания депутатов, всех жителей региона поздравляем вас с профессиональным праздником!

Ваша работа требует выдержки и мужества, самоотдачи и постоянной готовности прийти на помощь тем, кто в ней нуждается, она связана с реальным риском и опасностью. От вас, людей в погонах, во многом зависит стабильность в обществе, спокойствие и уверенность наших граждан. Отрадно, что истинные стражи законности и правопорядка Псковской области берегут честь мундира, достойно выполняя свой служебный долг. Заслуживает глубокого уважения ваша работа по противодействию преступности, коррупции, борьба за чистоту собственных рядов. Псковские отряды сотрудников внутренних дел несут вахту и в «горячих точках», проявляя подлинный героизм и отвагу.

Сегодня перед нашей милицией стоят новые ответственные задачи. Среди них – усиление антикоррупционной деятельности, обеспечение безопасности на дорогах, более эффективная защита прав граждан, профилактика правонарушений, особенно в молодежной среде. Уверены, что вы и впредь будете надежно стоять на страже Закона и правопорядка.

Благодарим вас за нелегкий, но очень нужный обществу труд и желаем всем сотрудникам милиции, вашим семьям и добровольным помощникам крепкого здоровья, счастья, праздничного настроения и благополучия!

**Губернатор
Псковской области
Андрей ТУРЧАК.**

**Председатель областного
Собрания депутатов
Борис ПОЛОЗОВ.**

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем милиции! Вы – люди нелегкой и мужественной профессии. От вашего самообладания и смелости во многом зависит социальная, политическая и экономическая жизнь нашего родного края, спокойствие и уверенность людей. Вы занимаетесь охраной общественного порядка на улицах города и сельских населенных пунктов Опочецкого района, ведете бескомпромиссную борьбу с криминальным миром. Благодарим вас за добросовестный труд и высокую ответственность при исполнении служебных обязанностей, нередко связанных с риском и опасностью для жизни. Желаем вам успехов в нелегком, но благородном труде, крепкого здоровья, счастья и благополучия вашим семьям!

Глава Опочецкого района П.М. ВАСИЛЬЕВ.

Председатель районного Собрания депутатов Г.А. ДМИТРИЕВА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ОПОЧКА	Воскресенье 8 ноября	Понедельник 9 ноября	Вторник 10 ноября
Температура ночью (°C)	+1-2	+3-5	+4-5
Температура днем (°C)	+3-5	+4-5	+5-7
Осадки	Осадки	Возможен дождь	Возможен дождь
Давление (мм рт. ст.)	749	751	754
Направление ветра	Вост.	Вост.	Ю-В
Скорость ветра (м/с)	1-2	2-4	2-4

С 13 ч. 24 мин. 8 ноября до 16 ч. 31 мин. 10 ноября Луна в знаке Льва.
С 16 ч. 31 мин. 10 ноября до 20 ч. 23 мин. 12 ноября Луна в знаке Девы.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ СЛУЖЕБНОЙ ПРОВЕРКИ В ОТНОШЕНИИ НАЧАЛЬНИКА ГЛАВНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ АРМЕНА МНАЦАКАНЯНА

Подведены итоги служебной проверки в отношении начальника Главного государственного управления социальной защиты населения Псковской области Армена Мнацаканяна. Напомним, что решение о служебной проверке было принято губернатором Андреем Турчаком в свя-

зи с ситуацией, сложившейся в ГУСО «Яммский дом-интернат для престарелых и инвалидов», – 2 ноября глава региона лично посетил социальные учреждения Гдовского района – Яммский дом-интернат и центральную районную больницу. В тот же день, по результатам проверки глава региона подписал распо-

ряжение о неполном служебном соответствии руководителя областного Управления соцзащиты.

Кроме того, губернатор указал Армену Мнацаканяну на необходимость принятия мер дисциплинарного воздействия в отношении начальника отдела стационарного обслуживания

граждан пожилого возраста и инвалидов Главного государственного управления социальной защиты населения Псковской области Елены Ваньковой и начальника территориального управления социальной защиты Гдовского района Н.Волковой. В ближайшее время Армен Мнацаканян должен доложить губернатору о принятых мерах.

Решение о мерах дисциплинарного воздействия в отношении заместителя губернатора Юрия Демьяненко, курирующего социальную сферу, будет принято после возвращения его из отпуска.

Псковское
агентство информации.

ПРАВОСЛАВИЕ

ПРИХОЖАНЕ ОПОЧЕЦКИХ ЦЕРКВЕЙ И ДУХОВЕНСТВО ВСТРЕЧАЛИ ВЛАДЫКУ



3 ноября в Опочке проездом побывал митрополит Псковский и Великолукский Евсевий. Его сопровождал блажочинный Невельского округа отец Петр. Владыка следил через наш город в Великие Луки, на празднование в честь Казанской иконы Божией Матери.

У храма Преображения Господня в Опочке его встречали священники и прихожане опочецких храмов. Среди встречавших было очень много детей. Вместе с благословением дети получили из рук митрополита гостинцы.

Накануне праздника митрополит Евсевий тепло по-

здравил всех собравшихся в Преображенском храме. В своем обращении владыка подчеркнул значимость празднования чудотворной Казанской иконы Божией Матери, праздника, ставшего общегосударственным и призванного объединять всех людей, живущих на земле Российской. Он поблагодарил опочканца за теплую встречу и пожелал всем доброго здоровья, помощи Богией в делах и заступничества Матери Божией.

Посетил владыку в этот день и церковь Покрова Пресвятой Богородицы.

В ЧЕСТЬ ДНЯ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Молодой праздник, который отмечает наша страна 4 ноября, называется Днём единения, содружества и согласия народов России. В этот день россияне вспоминают переломные моменты в истории нашей Родины, борьбу русского народа против иноземных захватчиков, имена национальных героев.

Программа, которая прошла в этот день в районном Центре досуга и культуры, состояла из двух частей: первая часть – торжественная, официальная, вторая – неофициальная, развлекательная.

Пожеланиями добра, счастья, благополучия зрителей приветствовали заместитель главы администрации района Т.Ю.Бобyleva, руководитель исполкома

партии «Единая Россия» А.Н.Иванов, начальник штаба местного отделения ВОО «Молодая гвардия «Единой России» А.Иванов, настоятель церкви Преображения Господня Н.Ильинский.

Режиссёр и ведущий праздничной программы О.Татаринцев коротко рассказал об истории праздника, предоставил слово гостям, поздравил всех с Днём народного единства.

Программа началась танцевальной композицией «Время, вперед!», подготовленной народным самодеятельным коллективом ЦДиК – ансамблем пластического танца «Шанс» (руководитель Е.В. Ануфриева), в исполнении М.Сазончиковой, С.Я.Нечаевой, Т.Лунач,

Д.Косенкова прозвучали песни патриотической тематики; эстрадная часть концертной программы состояла из выступлений «Шанса», танцевального ансамбля гимназии, солистов-вокалистов К.Романовой, А.Казанцевой, Т.Клевцовой, А.Пельне, В.Викторова и дуэтов в составе Е.Золотцовой и А.Казанцевой, М.Сазончиковой и В.Викторова, А.Пельне и Д.Косенкова. Приятно удивил и порадовал пластический этюд в исполнении Е.Прокофьевой.

В атмосфере единения со зрителями прозвучала финальная песня в исполнении ведущих солистов ЦДиК.

В. КУРЧЕНКОВА,
директор ЦДиК.

10 ноября - День милиции

РАБОТА ОТДЕЛА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ УЛУЧШИЛАСЬ ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ



В преддверии профессионального праздника принято подводить итоги работы. Вот что сообщил редакции «Красного маяка» первый заместитель начальника ОВД по Опочецкому району — начальник криминальной милиции В.В.ШАЦКОВ:

- Отделом внутренних дел за 9 месяцев 2009 года достигнуты показатели в работе, значительно превышающие среднеобластной уровень. Улучшилась работа отдела и по сравнению с 2008 годом. Так, за 9 месяцев произошло снижение уровня преступности. Если год назад за этот период в Опочецком районе было зарегистрировано 340 преступлений, то нынче только 285. Одновременно с этим на 4% увеличилась раскрываемость преступлений и составила 74,5%. Не лишним будет упомянуть, что этот показатель на 15% выше, чем средний по области.

Особую опасность для общества представляют тяжкие и особо тяжкие преступления. Количество таких преступлений в нашем районе в 2009 году снизилось на 21,3% и составило 74 преступления вместо 94 в 2008 году. На 5,3% повысилась их раскрываемость. Опочецким ОВД раскрыто 78,9% тяжких и особо тяжких преступлений (по области — 56%).

Количество преступлений с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего снизилось с 7 в 2008 году до 3 в году нынешнем, в т.ч. со смертельным исходом — с 4 до 1. За 9 месяцев в городе и районе совершено 3 убийства (в 2008 г. — 4). Все убийства и преступления с причинением тяжкого вреда здоровью раскрыты. Раскрыты все три случая грабежа.

Кражи являлись и являются самым труднораскрываемым видом преступлений. К чести наших сотрудни-

ков следует отметить, что и здесь отделом достигнуты определенные успехи. Из 54 совершенных краж раскрыты 42, что составляет 82,4%, что на 11,9% больше, чем за 9 месяцев прошлого года. Укрепляется доверие между сотрудниками милиции и населением, особенно в сельской местности.

В рамках реализации программы по борьбе с коррупцией усилен экономический блок противодействия должностным преступлениям. Если в 2008 году за 9 месяцев было зарегистрировано 13 должностных преступлений, то в этом году — 16.

Большое внимание отделом внутренних дел уделяется борьбе с незаконным оборотом наркотиков. За 9 месяцев года зарегистрировано 11 таких преступлений. Несмотря на то, что борьбой с незаконным распространением наркотиков на территории нашего района занимается Себежский госнаркоконтроль, половина этих преступлений раскрыты сотрудниками Опочецкого ОВД. С себежскими коллегами мы работаем в тесном взаимодействии.

С 26 по 28 октября прошла комплексная проверка работы ОВД по Опочецкому району. Областную комиссию УВД возглавлял подполковник внутренней службы милиции В.В.Качнов. Комиссия отметила хорошую работу ОВД по Опочецкому району и высокие результаты, им достигнутые. Выявленные незначительные недостатки были устранены в ходе проверки.

МОЛОДЫЕ ЛИЦА ОПОЧЕЦКОЙ МИЛИЦИИ

ТЕХНИКА ДОЛЖНА БЫТЬ ИСПРАВНОЙ

Чтобы добиться безаварийности на дорогах, мало только одного соблюдения Правил дорожного движения. Очень важно, чтобы автомобили эксплуатировались в технически исправном состоянии. Контроль за состоянием транспортных средств — одна из функций отделения ГИБДД ОВД по Опочецкому району.

Дмитрий Геннадьевич ТАБАЧНИКОВ работает государственным инспектором по техническому надзору. Его должностные обязанности предусматривают контроль за техническим состоянием автотранспорта организаций и предприятий.

После окончания школы Дмитрий Геннадьевич решил связать свою жизнь со спортом. Он поступил в Великолукскую академию физической культуры. Неизвестно, что потерял спорт с его уходом в милицию, но служба ГИБДД получила в свои ряды физически крепкого парня с высшим образованием. После службы в армии Д.Г.Табачников обучался на курсах в Псковском учебном центре. В июле этого года ему присвоили звание лейтенанта милиции. Дмитрий Геннадьевич успешно несет свою повседневную службу. Он по линии ГИБДД осуществляет профилактические мероприятия по безопасности дорожного движения, участвует в рейдах, охраняя порядок на наших дорогах.



О ВЫБОРЕ ПРОФЕССИИ НЕ ПОЖАЛЕЛА НИ РАЗУ

Лейтенант милиции Маргарита Николаевна КОНДРАТЬЕВА в органах внутренних дел работает с апреля 2008 года. После окончания опочецкой гимназии М.Н.Кондратьева училась на юридическом факультете Современной гуманитарной академии. Полгода проработала стажером, а с 24 октября 2008 года назначена на должность дознавателя отделения дознания ОВД по Опочецкому району. За небольшой срок работы Маргарите Николаевне многое удалось сделать. Она провела дознание по 36 уголовным делам с привлечением к уголовной ответственности обвиняемых.

Сейчас на рабочем столе дознавателя М.Н.Кондратьевой лежит уголовное дело по ч. I ст. 330 УК РФ «Самоуправство». Суть дела состоит в следующем. В Песчике в доме местной жительницы проживал ее сын с сожительницей. Когда отношения расстроились, последняя проникла в дом и забрала из него, кроме своих вещей, 32 тыс. рублей, постельное белье и другие вещи, ей не принадлежащие. Теперь этой излишне решительной женщине придется отвечать перед законом.

А Маргариту Николаевну Кондратьеву ждут новые дела. Свою работу она считает интересной и ни разу не пожалела, что пришла на службу в милицию.

С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!

Руководство отдела внутренних дел по Опочецкому району сердечно поздравляет сотрудников и ветеранов ОВД с Днем Российской милиции. Примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия, надежды и уверенности в будущем, творческих успехов в решении служебных задач.



ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ УЧАСТКОВЫХ ОБЛАСТИ

Старший участковый уполномоченный Андрей Михайлович ВЛАДИМИРОВ в прошлом году получил новый служебный автомобиль УАЗ. Российский внедорожник — одна из немногих машин, которая в состоянии проехать по российским сельским дорогам, часто превращающимся в направления. А ездить А.М.Владимирову есть куда. Его участок включает в себя две большие волости — Болгатовскую и Глубоковскую. К Болгатовской волости, как известно, недавно присоединили еще и Духновскую. Территория в ведении участкового огромная, но малолюдная. Нагрузка участкового уполномоченного определяется количеством проживающего населения на его участке.



Во множестве дел, которыми по долгу службы приходится заниматься участковому, есть и проведение профилактической работы с лицами, освобожденными из мест лишения свободы условно-досрочно. Таких лиц год от года меньше не становится, как не становится примерным и их поведение на воле. В 2009 году два человека, вышедшие досрочно на свободу, но не соблюдавшие установленные правила регистрации, совершившие административные правонарушения и хулиганские поступки, вновь оказались за колючей проволокой.

С криминальными элементами старший участковый уполномоченный А.М.Владимиров строг и достаточно решителен. За плечами у него — Чечня, участие в боевых действиях в этой горячей точке. Андрей Михайлович награжден нагрудными знаками «Участник боевых действий», «Ветеран боевых действий» и «За верность долгу». А в 2008 году он награжден знаком «Лучший участковый области».

КУЛЬТУРА

НОЯБРЬ
ТЕАТРАЛЬНЫЙ

Новый театральный сезон в Опочке открылся спектаклем Псковского театра драмы имени А.С.Пушкина «Страсти по-испански». Зрительный зал был полон. Такое начало сезона особенно приятно. Любительский камерный театр «М'АРТ» подхватил эстафету в воскресенье, 1 ноября. На сцене ЦДиК частично обновленная труппа представила пьесу Евгения Шварца «Два клена» в постановке художественного руководителя театра Ю.А.Иванова.

Ноябрь порадует опочан еще тремя спектаклями, два из которых – премьеры. Лирическая комедия в одном действии по пьесе А.Вампилова «Дом окнами в поле» – премьера вдвойне. Во-первых, А.Вампилова играют на опочецкой сцене впервые. Во-вторых, это дипломная работа студента Псковского колледжа искусств им. Н.А.Римского-Корсакова Сергея Спиридонова. Приятно, что актерский талант Сергея, раскрывшийся на опочецкой сцене, выкисталлизовался в режиссерский. Хочется верить, что он получит свое развитие именно здесь.

Еще одну премьеру – известную сказку на новый лад, созданную писателем и драматургом И.Токмаковой «Вот такая репка!» – покажет в ноябре молодежная студия, kostяк которой составляют ребята, ранее игравшие в детской театральной студии Дома детского творчества.

В ноябре планируется показ драматического диалога В.Москаленко «Ку-ка-ре-ку!». Это одновременно и режиссерская и актерская работа Юрия Александровича Иванова.

Театральные традиции, сложившиеся в Опочке много лет назад, безусловно, необходимо развивать. Для этого, думается, надо более активно воспитывать зрителя, пропагандировать театральное искусство, причем это должны делать не только работники культуры, но и представители детских и молодежных обще-

стенных организаций, педагоги. Юрий Александрович Иванов отмечает, что в последние годы у театра складываются неплохие отношения с педколледжем, начинают налаживаться контакты с классными руководителями школы №4. В свою очередь, за три сезона работы в стенах ЦДиК значительно подрос исполнительский уровень самодеятельных артистов.

- Люди начали понимать, – говорит Юрий Александрович, – зачем они выходят на сцену, чувствуют свою ответственность перед зрителем, что, естественно, дисциплинирует. К нам приходят люди, интересующиеся театром, наделенные талантом, но остаются в театре только те, у кого хватает терпения и трудолюбия. Успех театрального коллектива, по моему глубокому убеждению, определяется именно и в первую очередь терпением, а уже потом талантом и прочими достоинствами, чтобы хватило запаса энергии на долгую дистанцию.

Замечу, что руководитель любительского камерного театра «М'АРТ» Ю.А.Иванов старается работать с разновозрастным зрителем. Репертуар нынешнего сезона – яркое тому подтверждение. В декабре театр вновь обратится к классике. На сцене ЦДиК будет поставлен спектакль по пьесам А.П.Чехова «Антон Павлович улыбается». Затем молодежная студия представит яркую новогоднюю премьеру. А в новом году в планах маленькая комедия Н.Коляды «Хчинчхапура» по пьесе «Всеобщемлющее» и трагикомедия в двух действиях «Не такой, как все» А.Слаповского, автора сценария нескольких популярных телесериалов, в том числе сериала «Участок».

Следите за афишами, дорогие наши читатели, и постараитесь не пропустить ни одного спектакля, вы получите яркие и запоминающиеся впечатления!

Н. ИЛЬИНА.

ЧИТАТЕЛЬ - ГАЗЕТА

КТО ПОЧИНИТ МОСТИК
НА УЛИЦЕ КУТУЗОВА?..

В редакцию позвонила читательница «Красного маяка», проживающая на улице Кутузова в доме №2.

- Возле нашего дома проходит канава, – сказала она. – Через нее напротив каждого подъезда перекинуты мостики. Мостик напротив нашего – третьего – подъезда совсем сгнил.

Мы, жильцы этого подъезда, готовы собрать деньги на гвозди и доски для починки мостика. Но дело в том, что среди нас нет людей, кто мог бы осуществить сам ремонт.

Живут в нашем подъезде только пенсионеры и инвалиды, ходят с палочками, есть и такие, кто плохо видит...

Кто нам поможет отремонтировать мостик?..

От редакции. Мы связались с главой городской администрации А.А.Шахмановым. Он посоветовал жильцам дома обратиться по поводу ремонта мостика в МУП «Коммунсервис».

КОНКУРСЫ

ГИМНАЗИСТЫ СТАЛИ
ДИПЛОМАНТАМИ ФЕСТИВАЛЯ

С 18 по 21 октября в Пушкинских Горах проходил X Всероссийский детский творческий фестиваль «Мой Пушкин». В нем приняли участие гимназисты Иван Орлов, Анастасия Орлова и вокальный ансамбль «Магия». В Пушкиногорье встретились юные поэты, прозаики, чтецы, танцоры, вокалисты и инструменталисты со всей России: из Курска и Белгорода, Архангельска и Ростова-на-Дону, подмосковного Зеленогорска и Казани. Ребята из Опочки не в первый раз принимали участие в работе этого фестиваля, и поэтому им было вдвойне приятно встретить там своих старых друзей и знакомых. Псковскую область представляли также чтецы из Великих Лук, Красногородска и Пушкинских Гор и ансамбль народных инструментов из Пскова.

Профессиональное жюри

фестиваля, в которое входили преподаватели Псковского колледжа культуры и И.Я. Панченко, известная в области поэзии, в течение трех фестивальных дней отсматривало работы, подготовленные юными талантами. В конкурсе чтецов, к примеру, участвовало более 40 человек в двух возрастных группах. Наши ребята произвели очень хорошее впечатление на жюри и зрителей. Бурные аплодисменты достались Насте Орловой за исполнение стихотворения А.С. Пушкина «Мой портрет» на французском и русском языках, а

Ваня Орлов очаровал зрителей образами Моцарта и Сальери из «Маленьких трагедий». Лауреатами фестиваля в этой номинации стали юные чтецы из Курска, дипломов I степени не вручили никому, а Ване Орлову достался диплом II степени.

В номинации «Музыкальное мастерство» участвовали 13 претендентов – ансамбли и солисты. Очень сильные выступления показали ребята из Курска и Пскова. «Магия» тоже оказалась в числе победителей. Ансамбль получил диплом I степени, и гимназистам пред-



ложили записать диск с произведениями А.С. Пушкина, которые они исполняли. Но фестиваль «Мой Пушкин» – это не только конкурсная программа, самое важное – возможность приобщиться к великому наследию гения русской культуры.

Ю. ИВАНОВА,
руководитель ансамбля «Магия».

СЛУЖБА СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ
ПО ДОЛЖНИКАМ УДАРЯТ РУБЛЕМ

Президент Дмитрий Медведев 27 сентября подписал Закон «О внесении изменения в ст. 122 ФЗ «Об исполнительном производстве». Изменение устанавливает новый размер исполнительского сбора, налагаемого на должника в случае неисполнения им в добровольном порядке требований исполнительного документа. Разъяснить данное изменение мы попросили начальника отдела судебных приставов Опочецкого района Елену Геннадьевну ЕГОРОВУ.

- Елена Геннадьевна, с чем связано принятие данного изменения в закон, и насколько изменятся суммы исполнительского сбора?

- В последние годы наблюдается заметный рост количества поступающих исполнительных документов. Однако часто взыскиваемая сумма бывает в несколько раз меньше, чем затраты на само исполнительное производство. К тому же семипроцентный размер исполнительского сбора при малых суммах взысканий нисколько не побуждал должников к действиям по погашению долга. Теперь минимальный размер исполнительского сбора составляет 500 рублей с должника-гражданина и 5000 рублей – с должника-организации.

Например, ранее (до вступления в силу изменения в законе), если штраф ГИБДД со-

ставлял 100 рублей, то при оплате задолженности судебный пристав-исполнитель получал с должника еще 7 рублей исполнительского сбора (7 процентов от взыскиваемой суммы), итого 107 рублей.

После вступления в силу внесенного изменения при оплате такой задолженности исполнительский сбор будет взиматься в размере 500 рублей, итого должник вынужден будет заплатить уже 600 рублей, а не 107 рублей, как раньше.

- Значит ли это, что взимаемый исполнительский сбор будет направлен на компенсацию ваших текущих затрат?

- Как и раньше, исполнительский сбор перечисляется только в федеральный бюджет, поэтому единственная цель принятия данного изменения закона заключается в том, чтобы побудить должников вовремя возме-

щать долги.

- Елена Геннадьевна, с какого срока вступает в силу данное изменение в законе?

- Как известно, законы не имеют обратной силы, таким образом, по исполнительным производствам, по которым срок для добровольного исполнения истек 10 октября 2009 года и ранее, исполнительский сбор взыскивается в прежнем размере, а именно – семи процентов от подлежащей взысканию сумме или стоимости взыскиваемого имущества. Если срок исполнения истек 11 октября 2009 года и позднее, минимальный исполнительский сбор взыскивается в новом размере, а именно – пятьсот рублей и пять тысяч рублей соответственно.

- Есть ли уже случаи применения закона с новыми изменениями?

- Нашим судебным приставом уже представлен исполнительный документ в отношении должника, подпадающего под данное изменение в законе. Хотелось бы обратиться к должникам – как можно быстрее погасите ваши задолженности!

Беседовал Е. ПУЛЬША.